



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

16.03.2018

№ 482

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Світлинця Михайла Івановича, заступника начальника відділення – начальника слідчого відділення Іршавського відділення поліції Хустського відділу Закарпатської області, за 2016 рік

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло повідомлення суб'єкта звернення, яке надійшло від Національного антикорупційного бюро України 12.01.2018 № 112-221/1706 (вх. № К-358/18 від 19.01.2018) щодо невідображення суб'єктом декларування в декларації інформації про користування членом сім'ї (дружиною) транспортним засобом марки Mitsubishi.

У повідомленні суб'єкта звернення міститься інформація про користування членом сім'ї (дружиною) транспортним засобом марки Mitsubishi. При цьому жодних пояснень та фактів щодо такого користування, з урахуванням, що інформація у декларації зазначається станом на 31 грудня звітного року, у повідомленні не наведено.

Відповідно до інформаційної довідки Національної автоматизованої інформаційної системи Департаменту Державної автомобільної інспекції суб'єкт декларування та член сім'ї (дружина) не є власниками транспортного засобу, зазначеного у повідомленні.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56,

zareestrovanim v Ministerstvi yustitsii Ukraini 13.02.2017 za № 201/30069, Natsionalne agentstvo z pytanyh zapobigannya korupcii

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Світлинця Михайла Івановича, заступника начальника відділення – начальника слідчого відділення Іршавського відділення поліції Хустського відділу Закарпатської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національного агентства з питань запобігання корупції Патюка С.С.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 11
засідання Національного агентства
від 16 березня 2018 року